



Відділ освіти Маневицької райдержадміністрації
Маневицький районний Центр творчості дітей та юнацтва

44600 смт. Маневичі, вул. 100-річчя Маневич, 30а, тел. 2 21 74, e-mail:
manev.ctdy@ukr.net/сайт:<http://www.manevychi-rctdu.volyn.sch.in.ua/>код. 3379181

від 26.12.14р. № 145

Відділ культури
Маневицької райдержадміністрації

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Рекомендую Синютіну Людмилу Олександрівну на посаду директора Маневицького районного будинку культури як професійного працівника культури з великим стажем роботи, вмілого керівника ряду творчих колективів, професійного виконавця, яка на посаді художнього керівника зарекомендувала себе як прекрасний організатор, досвідчений фахівець в галузі культури, чесна, порядна, принципова людина з патріотичною громадянською позицією.

Протягом багатьох років Людмила Олександрівна співпрацює з освітянськими закладами. За цей період здобула заслужений авторитет і повагу як серед дітей, так і серед працівників освіти. Її знають і шанують за вихованість, толерантність, вміння знаходити спільну мову як з дорослими, так і з дітьми. Величезна заслуга пані Людмили в тому, що в Маневичах був створений хорівий колектив «Перлини Волині, який під її керівництвом у 2009 році став лауреатом I – її премії міжнародного фестивалю духовної пісні в м. Лодзь (республіка Польща), лауреатом III – премії Всеукраїнського конкурсу дитячого хорового мистецтва та ряду інших фестивалів.

Співпраця з освітніми закладами, робота з обдарованими дітьми характеризує її як людину, яка має стратегічне мислення в плані майбутнього розвитку галузі культури району. Висока працездатність, вміння жертвувати особистим сприяє досягненню високої майстерності як в дитячій творчості, так і творчих колективів районного будинку культури, художнім керівником якого протягом багатьох років є Людмила Олександрівна.

Рекомендую конкурсній комісії взяти до уваги ділові, професійні та, що не менш важливо, людські якості Синютіної Людмили Олександрівни та саме її обрати на посаду директора Маневицького районного будинку культури.

Директор



В.М. Ковальчук